

齊心同(再)・(興)福相隨

中學
心
靈

一、ACC 簡介

ACC 是 Amitofo Care Centre (阿彌陀佛關懷中心) 的簡稱, 由慧禮法師創辦的國際非政府組織 (INGO), 主要服務非洲因貧窮戰亂、天災肆虐、愛滋蔓延而痛失父母的非洲兒童。目前在馬拉威、賴索托、史瓦帝尼、納米比亞設立 ACC 收養了近一千名院童, 更計畫至莫三比克、波札那、南非、肯亞等國家興建孤兒院, 以期收容更多流離失所的孤兒, 服務項目包括助養孤兒、興建學校、救濟糧食、職能培訓, 並協助院童學習和傳承非洲傳統文化等, 希望培養孩子未來能夠帶領自己的國家脫離貧窮, 目前已援助逾八千名貧苦的幼小生命。

二、行願非洲・感恩巡迴

107 年 12 月 3 日星期一上午 ACC 社團法人中華民國阿彌陀佛關懷協會師長們帶領 21 名來自賴索托的學生巡迴來到再興中學, 由柯文柔校長與輔導室帶領全體高一師生進行國際文化交流。

再興中學接待同學與 ACC 師生齊聲以中文以及賴索托母語「大家好~Ho Jiang!」揭開序幕, 柯校長代表致詞, 提到兩校甚或兩國交流實屬難得, 期待能夠透過長期交流活動開拓彼此視野, 學習對方優點, 尤其是賴索托孩童們的知足與惜福; 表演節目由再興中學儀隊社揭開序幕, 由社長高二勤張弘璇同學帶領 17 位儀隊社員以整齊劃一、精神抖擻的操槍動作, 展現再興中學對遠道而來的 ACC 貴賓們最熱情的歡迎, 隨後由高一智陳宥蓉、高一勤聞翎以及陳奕誠同學帶來精彩的扯鈴表演, 華麗的音樂配上變化多端的扯鈴技法, 並透過單頭鈴與 ACC 院童互動, 令台下師生們看得嘖嘖稱奇掌聲不斷。



接下來令人期待的是 ACC 院童所帶來的表演，孩子們一出場即令人驚豔，21 名院童清唱賴索托傳統歌謠，清亮的嗓音加上默契十足的合聲，音樂的魔力讓我們即使不明白歌詞意思仍深深陶醉；緊接著是非洲流行舞蹈，動感的音樂配上精確的舞蹈動作和洋溢笑容的表情，讓大家都不由自主地跟著律動身體，感染著他們的快樂，也可以感受到他們規律嚴謹的訓練成果；最後以氣勢磅礴的中華武術表演做結尾，院童們平時除了教室內的課程學習以外，中華武術更是一大重點，看他們靈活的翻轉跳躍如同迷你李小龍般的自信令人驚嘆連連！

三、齊心共學・課程體驗

今年輔導室甄選了 21 名接待同學以一對一帶領的方式，讓彼此有更深入的交流和認識，在課程體驗交流上分成 A、B 兩隊，分別由韓京倫老師以及郭玲君帶領家政烹飪課以及生活科技課。A 隊院童在韓老師的帶領下完成了全體 ACC 師生的午餐，豐富的餐點包含糖葫蘆、香料烤蔬菜馬鈴薯、披薩、珍珠奶茶、素水餃以及蔬菜湯；B 隊院童在郭老師的帶領下除了製作自己專屬的鑰匙圈和印章外，接待學生同時也親手為 A 隊院童們製作了精美的紀念品。在課程的交流下兩方學生有了更進一步的互動和學習，也留下了許多精彩的回憶在心中。



四、幸福相隨・真摯祝福

課程結束後，所有院童齊聚烹飪教室共享成果，接待同學無不把握時間合影留念留下珍貴紀念，無論外表和成長背景多麼不同，彼此珍惜短暫的相遇時光，真摯交流也期許來日再相見。

感謝遠道而來的賴索托好朋友，ACC 賴索托院童用他們熱情的笑容和流利的中文溝通能力，為再興中學帶來活力與溫暖，兩校學生有緣相遇在再興，即使時間不長，但這些笑臉和精彩表演將深深地留在彼此心中，繼續用善良真心讓世界更美好！

